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RICON® 120x25 Edelstahl
Deutsch S.2

Montageanleitung
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Stempel


Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

ETA-10/0189

Montageanleitung

RICON® 120/25 - A2

Pfosten-Riegelverbindung in Edelstahl
mit ETA Zulassung

2x RICON® 120/25
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RICON®
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120

o C

2x RICON® SK 8x80
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2x RICON® SK 8x50

S|

3x RICON® SK 5x80

3x RICON® SK 5x50

<

1x RICON® Sperrbuigel

UJr

Justierbare Halteschraube

Sperrblgel einlegen Sperrbugel I6sen

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten.
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Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Montageanleitung

RICON® 120/25 EA - A2

Einzelanschluss

Art. Nr. K272 Pfosten-Riegelverbindung
im Pfosten im Riegel
Vorbohrungen Ausfrasen und vorbohrungen
20, 82 . =9 . m
R
N
A\ —
b K 38 82 11.5 %°
130 >10
Nadelholz: d...d 5mm, 30mm tief vorbohren 140

Nadelholz:  d...@ 5mm, 30mm tief vorbohren

0_,20,5,20,5,20,5,20,5

Laubholz: d...d 6mm, 75mm tief vorbohren

Laubholz: d...8 6mm, 45mm tief vorbohren d1...@ 3,5mm, 75mm tief vorbohren

d1...d 3,5mm, 45mm tief vorbohren

Verschraubung Verschraubung
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2x RICON® SK 8x50
é E 3x RICON® SK 5x50
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Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Montageanleitung

RICON® 120/25 - A2

Haupt- Nebentragerverbindung in Edelstahl

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten.

ETA-10/0189 mit ETA Zulassung
Haupttrager Nebentrager
Ausfrasen und vorbohrungen +0,5
11 ,5 0 Vorbohrungen ~
\ 3
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c=17 Y
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+ min 38
A 25, 0 > 60
Q" Nadelholz: d...d 5mm, 30mm tief vorbohren
Nadelholz: d...d 5mm, 30mm tief vorbohren
Ausfraslange L aus dem Haupt- trager in Abhangigkeit EinbohrmaRe t1 und AbstandsmaR t2in
der Neben- tragerhohe HN Abhangigkeit der Nebentragerhohe HN
Hohe HN [mm] Lange L[mm] Hohe HN [mm] [Abstand t1[mm]|Abstand t2 [mm]
140 130 140 102 10
160 140 160 112 20
180 160 180 132 40
200 170 200 142 50
220 190 220 162 70
240 200 240 172 80
|
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Laubholz: d...@ 6mm, 45mm tief vorbohren Laubholz:  d..@ 6mm, 75mm tief vorbohren
d1...d 3,5mm, 45mm tief vorbohren d1...d 3,5mm, 75mm tief vorbohren
I,‘.--’:‘<ﬂ.;’:j..: l ’\ Ll
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Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.
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Art. Nr. K272

Montageanleitung

RICON® 120/25 EA - A2

Einzelanschluss
Haupt-Nebentrager Verbindung

Haupttrager

min 60

-

i

Verschraubung im Haupttrager

3x RICON® SK 5x50

L

o Zlol®C

U
N
0

DeEN

I

2x RICON® SK 8x50

Nebentrager

Verschraubung im Nebentrager
3x RICON® SK 5x80
min 3

{2

Héhe HN

D

\~ 2x RICON® SK 8x80
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Assembly Instructions

RICON® 120/25 - A2

post and beam connection in stainless steel
with ETA (European Technical Assessment) CE marking

ETA-10/0189

2x RICON® 120/25 2x RICON® CS 8x80
<

TN TNV

This drawing is the property of Knapp GmbH.

| ( | | \ (] ] 2x RICON® CS 8x50
sl VW
KNAEP® 3x RICON® CS 5x80
8 RICON®
T © 3x RICON® CS 5x50
SK272/B FR= ®
1x RICON® Locking clip
Q) L 9
25 5 “ ]] ﬂ=
screw depth adjustable Locking clip assembly Locking clip removal
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This drawing is the property of Knapp GmbH.

Assembly Instructions

RICON® 120/25 EA - A2

single connection

Art. No. K272 post and beam
for post for beam
Predrilling Milling and predrilling
20, 82 | ¥ 9 15 |
R

o Al —

. K 38 82 11.5 "

130 =10
Softwood: d...d 5mm, 30mm pre-drilling 140

0_,20,5,20,5,20,5,20,5

Hardwood: d...d 6mm, 45mm pre-drilling
d1...d 3,5mm, 45mm pre-drilling

screw pattern for post
10

2x RICON® CS 8x50
é E 3x RICON® CS 5x50
\"—I-_I..—I —_ T

Softwood: d...& 5mm, 30mm pre-drilling

38 _120,5120,5

Hardwood:d...d 6mm, 75mm pre-drilling
d1...@ 3,5mm, 75mm pre-drilling

screw pattern for beam
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This drawing is the property of Knapp GmbH.

Assembly Instructions

RICON® 120/25 - A2

main beam, secondary beam connection in stainless steel

ETA-10/0189 with ETA (European Technical Assessment) CE marking
main beam secondary beam
Milling and predrilling 11 ,5 +8,5 Predrilling N
\ 4=
e
3 | g-a
/ I 5~ . ))' q
| ] AR
£ o | | O &
< o pd
® > | o | T
| S A\ | |w A
| a ol
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t—d. S TRY
| |
+1 i
A 255 > 60 min 38
Q" Softwood: d...d 5mm, 30mm pre-drilling
Softwood: d...d 5mm, 30mm pre-drilling
Milling length L form the main beam depending on
the beam height HN: Drilling dimensions t1 and distance t2 depending on
Height HN [mm] Length L [mm] the secondary beam height HN
140 130 . ) )
160 140 Height HN [mm]|Distance t1 [mm]|Distance t2 [mm]
180 160 140 102 10
200 170 160 112 20
180 132 40
220 190 200 142 50
240 200 220 162 70
240 172 80

length L

Hardwood: d...d 6mm, 45mm pre-drilling
d1...d 3,5mm, 45mm pre-drilling
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Hardwood: d...@ 6mm, 75mm pre-drilling
d1...d 3,5mm, 75mm pre-drilling
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This drawing is the property of Knapp GmbH.
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Art. No. K272

Assembly Instructions

RICON® 120/25 EA - A2

single connection
main beam, secondary beam connection

main beam

screw pattern for main beam

secondary

screw pattern for secondary beam

3x RICON® CS 5x80

min 60 3x RICON® CS 5x50 / min3g, o
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Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

ETA-10/0189

Notice de montage

RICON® 120/25 - A2

Connecteur inox pour jonctions poteaux - traverses

avec Evaluation Technique Européenne (ETA)

2 vis RICON® 120/25

Ty

KNAPP®

O

RICON®

©
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E—

120

2 vis RICON® TF 8x80
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SUN TN TN TN U

2 vis RICON® TF 8x50

S|

3 vis RICON® TF 5x80

<

3 vis RICON® TF 5x50

<

SK272B S FR= , :
O { 1 goupille de verrouillage
\/_\_/ L/
25 5 “ ]] ﬂ=
Réglage de la vis d'accroche Mise en place de la goupille Déverrouillage de la goupille
+2 mm
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Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Notice de montage

RICON® 120/25 EA - A2

Assemblage simple

Réf. K272 Jonctions poteaux - traverses
Poteau Traverse
Percage Fraisage et percage
20, 82 . 79 75 —
R ©
o oo B
o Al -
3 K 38 82 1157%°
130 210
Résineux : pré-percer d...d 5mm, prof. 30mm 140

0_,20,5,20,5,20,5,20,5

Feuillus : pré-percer d...d 6mm, prof. 45mm
pré-percer d1...d 3,5mm, prof. 45mm

vissage
10

£

<SAANNANAAY-
<TAVAWANAVNETf
<TANNAANAVNY
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LYJ K

2 vis RICON® TF 8x50
é S 3 vis RICON® TF 5x50
\"—I-_I..—I —_ T

Résineux : pré-percer d...d 5mm, prof. 30mm

38 _120,5120,5

Feuillus : pré-percer d...d 6mm, prof. 75mm
pré-percer d1...d 3,5mm, prof. 75mm

vissage
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)
&
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min 38
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Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Notice de montage

RICON® 120/25 - A2

Connecteur inox pour jonctions poutres principales - secondaires

ETA-10/0189 avec Evaluation Technique Européenne (ETA)
Poutres principales Poutres secondaires
Fraisage et pergage 11,5 +8,5 Percage ~
\ —
S
3 | g
_ / -— Q/ r(())' )
o) o | | O &
> o~ <t 0N Z
c o = | o | T
(o] Al | |Basecx
- o} 7z
| d g
- T~
c—- ] S TRY
| |
+1 .
A 255 ) > 60 min 38
Q" Résineux : pré-percer d...d 5mm, prof. 30mm
Résineux : pré-percer d...d 5mm, prof. 30mm
Longueur de fraisage L sur poutre principale en Distance de percage t1ett2enrelation avecla
relation avec la hauteur de la poutre secondaire HN poutre secondaire HN
Hauteur HN . .
Distance t1 [mm]|Distance t2 [mm]
Hauteur HN [mm] Longueur L [mm] [mm]
140 130 140 102 10
160 140 160 112 20
180 160 180 132 40
200 170 200 142 50
220 190 220 162 70
240 200 240 172 80
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3 | @ &
g R Z
= @ | T
5 ey
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(VAR
Feuillus:  pré-percer d...& 6mm, prof. 45mm Feuillus - pre-percer d... 6mm, prof. 75mm
pré-percer d1...& 3,5mm, prof. 45mm pré-percer d1...& 3,5mm, prof. 75mm
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Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.
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Notice de montage

RICON® 120/25 EA - A2

Assemblage simple

Reéf. K272 Jonctions poutres principales - secondaires
Poutres principales Poutres secondaires
Détail du vissage sur la poutre principale Détail du vissage sur la poutre secondaire

3 vis RICON® TF 5x80
min 3 N

min 60 /73 vis RICON® TF 5x50 /
(]
/ Il

Hauteur HN

o Zlol®C
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\~ 2 vis RICON® TF 8x50 2 vis RICON® TF 8x80
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